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Tisztelt Csanyteleki Lakosok!

Lassan közeledik az év vége, amikor is számadást kell ten-
nünk az évben elvégzett munkáinkról. Szégyenkezni úgy 
gondolom nincs okunk, mert mindent megtettünk, ami tő-
lünk tellett és a lehetőségeink engedték. Kihasználtunk min-
den olyan forrást, amelyekre pályáztunk és sorra megnyer-
tünk (Top Plusz, VP, Magyar Falu Program és Leader). Az 
elnyert pályázati források összege megközelíti a 600 millió 
forintot. Saját önkormányzati forrásból is végeztünk beru-
házásokat, fejlesztéseket, nem csak utakat újítottunk fel, ha-
nem önkormányzati ingatlanokon lévő épületeket is (orvosi 
rendelő és szolgálati lakás). Jelenleg is az Idősek Otthoná-
ban folynak a munkálatok, amellyel -a jogszabályi előírások-
nak megfelelve- élhetőbbé és kényelmesebbé tudjuk tenni a 
bentlakók mindennapjait. Folyamatban van a felszíni vízel-
vezetési beruházás is (Radnóti u., Széchenyi u., Botond u., 
Kossuth u.), mely a kivitelezés kb. 30 %-ánál tart.

A jövőt szem előtt tartva komoly turisztikát érintő be-
ruházások valósultak/hatnak meg. Közvilágítás lett ki-
építve -Csanytelek jelentős, eddig még kihasználatlan 
vízi közlekedési csomópontjánál- a Tisza parton és a gáton 
kerékpáros pihenő kialakítása is a tervek között szerepel. 

Az Általános Iskolában a takarékossági szempontokat 
fi gyelembe véve a tornaterem belső világításánál a régi hi-
ganyégős armatúrákat ledesre cseréltük ki, lépcsőket alakí-
tottunk ki és nyílászárót is cseréltünk.

Az Óvodáról is elmondhatjuk, hogy minden terem biz-
tosságos padlóburkolattal rendelkezik és folyamatban van 
a külső terasz egy része árnyékolásának megvalósítása is. 
Az energia felhasználás csökkentése érdekében az összes 
izzót led izzókra cseréltük le.

Figyeljük a lehetőségeket, pályázatokat, megpróbáljuk 
településünket szebbé és élhetőbbé tenni, csak a szűkös 

anyagi források és a célirányos pályázati lehetőségek ezt 
megnehezítik.

Jövőre nagy beruházások fognak elindulni, mely között 
szerepel az Ópusztaszert Felgyővel összekötő kerékpárút 
megépítése, amely keresztül fog menni a településünk fő-
útján (4519 sz. főút), ezáltal a kerékpárosok közlekedé-
se biztonságosabbá fog válni a település ezen részén. A 
beruházás közel 400 millió forintba fog kerülni Csanytelekre 
vonatkozóan, önerő nélkül! Úthálózat fejlesztése is meg 
fog valósulni 120 millió forint pályázati összegből.

A magas energia árak miatt folytatni fogom a tárgyaláso-
kat az energiaközösség létrehozásáról, amellyel csökkenteni 
lehetne a település és a közintézmények energia költségét.

Az önkormányzat szociális költségvetési forrásából az 
előző évekhez hasonlóan a Csanyteleki –130.000,-Ft nyug-
díjhatárt el nem érő- nyugdíjasoknak ismét tudtunk se-
gítséget nyújtani karácsonyi támogatás formájában, amely úgy 
gondolom az élelmiszer áremelkedések és a rezsi számlák 
jelentős megemelkedése miatt nagy segítséget jelentett. 

A szociális célú tüzelőanyag program keretében megítélt 
összesen 334 erdei m3 lágylombos tűzifa folyamatosan ki-
szállításra kerül a Csanyteleki igénylő jogosultak között. 

Településünk fejlődéséhez közvetett és közvetlen módon 
is nagyban hozzájárulnak 
a vállalkozók és a civil 
szervezetek, nekik ezúton 
s zeretném megköszönni a 
segítségét és támogatását, 
illetve mindenkinek az 
egész éves munkáját és 
kitartását ebben a nehéz 
időben.

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
nevében kívánok 

Nagyon Jó Egészséget, 
Békés,

 Kellemes Karácsonyi Ünnepeket, 
Boldog Új Évet 

minden Csanyteleki Lakosnak!

Tisztelettel:
Erhard Gyula 
polgármester
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Jegyzői tájékoztató
Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete
2022. augusztus hónapban megtartott ülésén hozott döntéseiről

Tisztelt Csanyteleki Hölgyek és Urak!

Tájékoztatom Önöket arról, hogy a Képviselő-testület soros ülé-
sét 2022. augusztus 26. napján tartotta, ahol 6 főnapirendi pontot 
tárgyalt meg. A főnapirendi pontok közül a 4. főnapirendi pont-
ban benyújtott önkormányzati rendelet-tervezetet véleményezte az 
Ügyrendi Bizottság, míg a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és 
Településfejlesztési Bizottság mind a 6 főnapirendi pontról határozatba 
foglalt előzetes véleményét terjesztette testület elé.

A testület az ülés 1. főnapirendi pontjaként a VP6-7.2.1.-1.-21.  
„Külterületi helyi közutak fejlesztése” programról szóló 31/2021. (VII.2.) 
Ökt határozat módosítása tárgyában kiadott előterjesztésbe foglalt 
határozatot hagyta jóvá, melyben a Vidékfejlesztési Program Irá-
nyító Hatósága (mint támogató) saját belső számításai alapján, a 
támogatói okiratban min imális mértékben módosította az eredeti 
igénylésben szereplő összegeket, ezért ehhez kellett igazítani a tes-
tületi döntést.

A Képviselő-testület az ülés 2. főnapirendi pontja keretében vi-
tatta meg és fogadta el a Csanytelek Község Önkormányzata helyi adókkal 
kapcsolatos nyilvántartásainak, elszámolásainak, hátralékok behajtásának 
belső ellenőr által végzett ellenőrzéséről szóló jelentésében írtakat, melyben 
a belső ellenőr kinyilvánította, hogy a tárgyi ellenőrzése során 
olyan mulasztást, vagy hibát nem tárt fel, amely a helyi adóhatóság 
részéről intézkedést igényelne. A helyi önkormányzat adóhatósága 
tevékenysége megfelel a vonatkozó hatályos jogszabályokban 
foglaltaknak, ezért intézkedési terv kiadására nincs ok. 

A testület az ülésen 3. főnapirendi pontjaként tárgyalta Csany-
telek Község Önkormányzata 2021.-2022. évekre kötött megbízási és vál-
lalkozási szerződések szabályszerűsége belsőellenőr általi ellenőrzéséről ké-
szült jelentésében írtakat, melynek elfogadását határozatba rögzítette. 
A belső ellenőr megállapítása értelmében a vizsgált szervezetek 
által kötött szerződések előkészítése, lebonyolítása, a teljesítések 
ellenőrzésének gyakorlata alkalmazása mindenben megfelel a 
vonatkozó hatályos központi jogszabályokban és az irányadó belső 
szabályzatokban foglaltaknak, ezért nincs szükség intézkedés kez-
deményezésére.

Az ülés 4. főnapirendjeként a testület tárgyalta, jóváhagyta, majd 
kiadta az önkormányzat vagyonáról szó 11/2016. (IX. 30.) önkormányza-
ti rendelet módosításáról szóló 10/2022. (VIII. 26.) önkormányzati 
rendeletet, amely 2022. szeptember 1. napján lépett hatályba. A 
módosítás lényege, hogy az eddig korlátozottan forgalomképes 
vagyonkörbe sorolt önkormányzati vagyonként nyilvántartott szé-
lessávú internet (optikai kábel) hálózat több mint 10 millió Ft érték-
kel átkerül az üzleti vagyon körébe. Ennek a változásnak kiváltó 
oka, hogy az üzleti vagyon körébe tartozó építmények, ingatlanok 
megkötöttség nélkül, szabadon értékesíthetőek a jelenleg is zajló 
pályázati kiírás részeként, melyet Szentes Város Önkormányzata 
bonyolít.  

A testület az ülés 6. főnapirendi pontjaként tárgyalta meg a rend-
kívüli infl ációs hatások enyhítésére a KÉBSZ Kft. részére kiegészítő díjkom-
penzáció nyújtásáról szóló előterjesztésben foglaltakat, melyet változtatás 
nélkül elfogadott és határozatba foglalt. A határozat értelmében 
a hazánkat ért rendkívüli infl ációs hatások és egyéb üzemelési 
költség növekmények enyhítésére az egyes étkezési kategóriák-
ra vonatkozóan átlagosan 20 %-os kiegészítő díjkompenzálás 
érvényesítését hagyja jóvá a közétkeztetést biztosító szolgáltató 
Kft. részére, a jelenleg hatályos gyermekétkeztetési és szociális ét-
keztetési díjtételeken felül.  A kiegészítő díjkompenzálás az alábbi 
időszakra számolható el az egyes étkezési kategóriákban:

a) a bölcsődei, óvodai és általános iskolai gyermekétkeztetés területén a 
díjkompenzálás 2022. 09. 01.-2022. 12. 31. közötti időszakban,

b) a szünidői étkeztetéshez kapcsolódó díjkompenzálás 2022. 06. 
16.-2022. 12. 31. közötti időszakra,

c) a szociális étkeztetéshez kapcsolódó díjkompenzálás 2022. 09. 01. 
napjától a helyi szociális ellátásokkal összefüggő egyes térítési díjak 
jóváhagyásáról szóló 2023. évi önkormányzati rendelet hatályba lé-
pésének időpontjáig,

d) az időskorúak bentlakásos szociális otthoni ellátásához kapcsolódó 
(napi 5 alkalom) étkeztetés díjkompenzálási időszaka 2022. 09. 01. 
napjától szintén a helyi szociális ellátásokkal összefüggő egyes té-
rítési díjak jóváhagyásáról szóló 2023. évi önkormányzati rendelet 
hatályba lépésének időpontjáig érvényesíthető. 

A Képviselő-testület rögzítette, hogy az a)-c) alpontjaiban megje-
lölt díjkompenzálások pénzügyi forrásfedezetét az önkormányzatot 
megillető kiegészítő támogatás jogcímén „A települési önkormány-
zatok egyes szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása” 
elnevezésű forráskeretből, mint állami támogatásból biztosítja az 
érintett költségvetési  szervek (intézmények) részére. A jelzett ke-
retből történő belső forrás átcsoportosítások előirányzat módosítá-
sait a hatályos önkormányzati költségvetésről szóló önkormányzati 
rendelet módosítási javaslatában kell szerepeltetni. Az időskorúak 
bentlakásos szociális otthoni ellátását érintő étkeztetés díjkompenzációs 
többletköltségét a Remény Szociális Alapszolgáltató Központ 
a tárgyévet érintő időszakára a jóváhagyott költségvetésén belüli 
forrás átcsoportosítással kezelheti, míg a következő évre áthúzódó 
költségfedezeteket a 2023. évi intézményi költségvetésbe beépített 
költségként a feladatellátáshoz kapcsolódó állami támogatás 
terhére számolhatja el. A Képviselő-testület a külsős (vendég) étkez-
tetés díjtételét a jelenlegi bruttó 1.000.- Ft/ebéd adag díjtételét 2022. 
szeptember 01. napjától bruttó 1.200.- Ft/ ebéd adag díjtételre 
változtatta.  A Képviselő-testület a szociális étkeztetés és külső (vendég) 
étkeztetés területén az ebéd kiszállítását igénylők részére az eddigi 
bruttó 200.- Ft/ebéd adag kiszállítási díja összegét 2022. 09. 01. 
napjától 300.- Ft-ra változtatta.

Az ülésen egyebek napirendi pont tárgyalására nem került sor, 
mert sem írásban, sem szóban nem történt bejelentés.

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete
2022. szeptember hónapban megtartott ülésén hozott döntéseiről

A Képviselő-testület 2022. szeptember 23. napján rendkívüli 
ülésen 3 főnapirendi pontot tárgyalt, melyet a Pénzügyi Ellenőrző, 
Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság ülésén előzete-
sen véleményezett és javasolt testület előtti megvitatásra.

Az ülésen 1. főnapirendi pontként tárgyalta a testület a VP6-
7.2.1.1-21 kódszámú „Külterületi helyi közutak fejlesztése” programon 
belül a Csanytelek, Lehel utca és Szent István  utca földút stabilizálási 
munkálataira kivitelező kiválasztására Ajánlatkérői döntésre benyújtott 
előterjesztés és csatolt dokumentumokban foglaltakat, melyet 
39/2022. (IX. 23.) Ökt határozatával jóváhagyott. Nyertes Aján-
lattevőként a NORBO-ÉP Kft.-t (6728 Szeged, Dorozsmai út 
35.) hirdette ki, bruttó 60.508.925.- Ft egyösszegű vállalási 
árral. A kivitelezési munkálatokra vonatkozó szerződést 2022. 
október 5. napján írják alá a szerződő felek, melyet a konkrét kivi-
telezési munkálatok követnek.  

A Képviselő-testület az ülés 2. főnapirendi pontjaként a 
40/2022. (IX. 23.) Ökt határozatával hagyta jóvá a Bursa Hun-
garica Önkormányzati Ösztöndíjpályázat Elbírálásának Rendjéről szóló 
Szabályzat módosításáról szóló előterjesztést és a csatolt Szabály-
zatban írtakat.

Az ülésen 3. főnapirendi pontként döntött a testület arról, hogy 
csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztön-
díjrendszer 2023. évi fordulójához, amely lehetővé teszi pályázat 
kiírását a szociálisan rászoruló pályázók számára. A támogatás 
forráskerete és a vállalási ár között 298.126.-Ft többletköltsé-
get jelent, melynek fedezete az önkormányzat a Képviselő-tes-
tület által 23/2022. (V. 27.) Ökt határozatával jóváhagyott előző 
évi pénzmaradvány tartalék keretében elkülönített összege.

Az ülésen egyebek napirendi pont keretében sem írásban, sem 
szóban nem történt bejelentés.

A Képviselő-testület 2022. október 28. napján tartotta soros 
ülését, ahol 2 főnapirendi pontot tárgyalt, melyet előzetesen az 
Ügyrendi Bizottság és a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és 
Bizottság véleményezett és határozatába foglaltan kezdeményezte 
azok testület általi jóváhagyását.

Az ülésen a napirendi pontok tárgyalása előtt a testület a jegyző 
által benyújtott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszá-
molóját tárgyalta és fogadta el határozatába foglaltan.

A Képviselő-testület – az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati 
Társulás Társulási Tanácsa által tett kezdeményezésére – a Tag-
önkormányzatok testületei előzetes támogató véleményének is-
meretében, módosította az általa 3/2017. (II. 28.) önkormányzati 
rendeletét a 11/2022. (X. 28.) önkormányzati rendeletével. Ez a 
rendelet a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igény-
bevételéről, valamint a fi zetendő térítési díjakról szól, amely a Társulás 
fenntartásában lévő 3 szociális intézményből a Csongrádi szék-
helyű Esély Szociális Alapellátási Központ ellátásai közül az étkeztetés 

díjtétele összegének emeléséről szól. Az önkormányzati rende-
let 2022. december 1. napján lépett hatályba.

Az ülés 2. főnapirendi pontjaként vitatta meg a testület a köz-
tisztviselői illetményalapról szóló előterjesztésben, az előzetes hatás-
vizsgálatban, az általános és részletes indokolásban foglaltakat, 
majd a rendelet-tervezetet jóváhagyva megalkotta tárgyban a 
12/2022. (X. 28.) önkormányzati rendeletét, amely 2023. január 
1. napján lép hatályba. Az önkormányzati rendelet értelmében a 
Csanyteleki Polgármesteri Hivatal köztisztviselői a több év óta 
alkalmazott illetményalapot változtatás nélkül hagyta 80.000.- Ft 
összegben, amely a minimálbér és a garantált bérminimum évről 
– évre folyamatos növekedésével elvesztette jelentőségét, viszont 
a rendelet kiadása nélkül vissza kellett volna állítani a központi 
illetményalap összegét, amely rendkívül kedvezőtlen hatást fejtett 
volna ki.

Az ülésen egyebek napirendi pont alatti bejelentés lehetőségével 
nem élt az ülésen részt vevők egyike sem.

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete
2022. október hónapban megtartott ülésén hozott döntéseiről

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete
2022. november hónapban megtartott ülésén hozott döntéseiről

A Képviselő-testület 2022. november 25. napján tartott soros 
ülésén 1. főnapirendi pontban tárgyalta a köztemető használatának 
rendjéről, díjáról szóló önkormányzati rendeletre vonatkozó törvényességi 
felhívás elfogadása tárgyában kiadott előterjesztésben foglaltakat, 
melyet határozatába foglaltan jóváhagyott. A felhívásban 
foglaltak lényege, hogy nem elegendő szóbeli megállapodás az 
önkormányzat és a helyi plébánia hivatal plébánosa között, azt 
írásba kell foglalni és a Temetőszabályzatban lévő működési 
szabályokon változtatni kell. A gondot az okozza, hogy az 
önkormányzat nem rendelkezik köztemetővel, településünkön 
az egyház tulajdonában lévő temetőben történik a kegyeleti 
közszolgáltatás biztosítása. Az Ügyrendi Bizottság határozatába 

foglaltan kezdeményezte a napirendi előterjesztés elfogadását.
Ennek  a napirendi pontnak elfogadásával szorosan összefügg 

a 2. főnapirendi pont, amely a köztemető használatának rendjéről 
és díjairól szóló …../2022. (XII. ...) önkormányzati rendelet  alkotása 
tárgyában kiadott előterjesztés, előzetes hatásvizsgálat, az 
általános és részletes indokolás, valamint az önkormányzati 
rendelet-tervezetben írtak tárgyalásáról szólt. A rendelet-
tervezetet mind az Ügyrendi Bizottság, mind a Pénzügyi 
Ellenőrző, és Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési 
Bizottság ülésén tárgyalta, elfogadta és annak jóváhagyására 
tett javaslatot. Ebben a rendeletben szabályozta le a testület a 
helyi plébánossal kötött Temetőszabályzatban rögzítetteket, 
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Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 
2022. augusztus hónapban hozott döntéseiről

Társulás Társulási Tanácsa soros ülését 2022. augusztus 
26. napján tartotta, ahol 1 főnapirendi pontot vitatott meg, 
melynek tárgya: az  Alsó- Tisza-menti Többcélú  Óvodák és 
Mini Bölcsődék  2021/2022. nevelési évben végzett tevékenységé-
ről szóló  beszámoló, az Alsó- Tisza-menti Többcélú Óvodák és 
Mini Bölcsődék 2022/2023. nevelési évi munkaterve  tárgyalása, 

melyet előzetesen véleményezett a Társulás 3 Tagönkormányzata. 
A támogató véleményeket figyelembe-véve hozta meg határozatba 
foglalva elfogadó döntését a Társulás Társulási Tanácsa és 
végzi tevékenységét a helyi óvoda és mini bölcsőde. Egye-
bek napirendi pont tárgyalására nem került sor.

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 
2022. október hónapban hozott döntéseiről

A Társulás Társulási Tanácsa 2022. október 21. napján 
tartott ülésén határozatába foglaltan döntött arról, hogy az 
általa fenntartott 3 szociális intézményben benyújtott szoci-
ális ellátásokra vonatkozó, Csanytelek Község Önkormány-
zata Képviselő-testülete által kiadott 3/2017. (II. 28.) önkor-
mányzati rendeletének módosítását kezdeményezi. Ebben az 
Csongrádi székhelyű Esély Szociális Alapellátási Központ ál-

tal biztosított szociális étkeztetés díjtétele emelését javasolta 
2022. december 1. napjától, amely nem csak az intézmény, 
hanem Csongrád Városi Önkormányzat érdekeit is szolgálja, 
mert az intézmény költségvetése hiánya pótlására nem a Tár-
sulás, hanem az érintett önkormányzat költségvetése hiva-
tott.  Egyebek napirendi pontra vonatkozóan nem született 
bejelentés.

Az Atmöt december 2. napján tartotta soros ülését, ahol 4 főna-
pirendi pontot tárgyalt. Az 1. főnapirendi pontként

az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás 2023. évi munkaterve 
előterjesztése mellé csatolt dokumentumot fogadta el, amely negyedéven-
te ütemezését foglalja magába és elsősorban a kötelező napirendi 
pontokat veszi számba. 

A Társulás Társulási Tanácsa az ülés 2. főnapirendi pontjaként 
vitatta meg a  személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátások formá-
iról, azok igénybevételéről és a  gyermekétkeztetés intézményi térítési díjairól 
szóló 14/2018. (XI. 29.)  önkormányzati rendeletet  módosító  önkormány-
zati rendelet alkotásának  kezdeményezése tárgyában benyújtott elő-
terjesztésben írtakat. Ez a rendelet lesz hivatott a 2023. január 1. 
napjától hatályos díjtételek rögzítésére, amely a Csanyteleki óvoda 
és bölcsőde, és a helyi általános iskola, a Tömörkényi bölcsőde 
és a Felgyő óvoda étkezési szolgáltatásai igénybevétele után fel-
számított nettó összegben való megállapítást tartalmazza. Minden 
intézményben emelt összegű díjtétel szerepel, tekintettel a rezsi-
ként elszámolt víz-, vezetékes gáz, villany árának növekedésére, 

továbbá a beszerzett élelmiszerek árának emelkedésére, amelyet a 
gyermekétkeztetés szolgáltatását végző vállalkozások szenvednek 
el. Mindkét bölcsőde térítésmentesen nyújtja a gyermekétkeztetés 
szolgáltatását, melyet Csanytelek és Tömörkény Község Önkor-
mányzatai jövő évi költségvetése terhére fi nanszíroz. Díjmentes a 
bölcsődei ellátás is, melyet saját költségvetésből, valamint az állam 
által nyújtott központi megemelt költségvetésből egyenlít ki a szü-
lők helyett. A két óvoda esetében Csanyteleken 30 %-os, Felgyőn 
10 %-os emelést kezdeményezett a szolgáltatást nyújtó.  A Tár-
sulás Társulási Tanácsa elfogadta a benyújtott előterjesztést és az 
ahhoz csatolt szolgáltatói önköltségen alapuló díjemelési kezde-
ményezést és határozata értelmében felkérte a Társulás nevében 
jogalkotásra felhatalmazott Csanytelek Község Önkormányzat 
Képviselő-testületét az önkormányzati rendelet kiadására.

Az ülésen 3. főnapirendi pontként tárgyalta a Társulás Társulási 
Tanácsa a belsőellenőrzési feladatok ellátására megállapodás kötésének jóvá-
hagyása, a Társulás  2023. évi belső ellenőrzési programja, időrendi tábláza-
ta, kockázatelemzése elfogadása, belső ellenőrrel megállapodás megkötése tár-

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 
2022. december hónapban hozott döntéseiről

amely megszabja az egyházi temetőn belül külön parcellában 
kialakított köztemetőben való magatartási szabályokat úgy az 
elhunyt sírhelye kezelésére, mint a temetőben való közreműködő 
kegyeleti közszolgáltatókra, a temetkezést végző vállalkozókra, 
az elhunyt hozzátartóira vonatkozó előírásokat. Kegyeleti 
közszolgáltatási szerződés-tervezetet csatolt a rendelethez, 
valamint írásban szabályozta a testület és a helyi plébános 
közötti megállapodást, melyben a két érintett fél jogait és 
kötelezettségeit szabta meg.  Az önkormányzati rendelet 2023. 
január 1. napján lép hatályba a 13/2022. (XI. 25.) szám alatt.       

A Képviselő-testület az ülésen 3. főnapirendi pontjaként 
tárgyalta a Csanytelek Község Önkormányzata és a Csanyteleki 
Polgármesteri Hivatal 2023. évi belső ellenőrzési programja, időrendi 

táblázata, kockázatelemzése elfogadása, a belső ellenőrrel megállapodás 
megkötése tárgyában benyújtott dokumentumokban írtakat, melyet 
határozatba foglaltan elfogadott.  A testület felhatalmazást adott 
a település polgármestere számára a megállapodás aláírására 
Csanytelek Község Önkormányzata, a Csanyteleki Polgármesteri 
Hivatal, Felgyő és Tömörkény Községek Önkormányzataira 
irányadóan. A belső ellenőr számára egy – egy ellenőrzés 
ellentételezésekor 180.000.- Ft összegű díjat állapított meg. 
A napirendi pontot ülésén tárgyalta és elfogadta a Pénzügyi 
Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési 
Bizottság, mely határozata szerint jóváhagyására tett javaslatot.  
Az ülésen egyebek napirendi pont keretében nem történt 
bejelentében.

gyában benyújtott előterjesztésben és ahhoz mellékletként csatolt 
dokumentumokban foglaltakat. Ebben a 3 érintett önkormány-
zatnál jövő évben esedékes belső ellenőri terv szerinti ellenőrzési 
rendje és időpontja szerepel, melynek ellenőrzésenként felszámolt 
díja 180.000.- Ft. 

A Társulás Társulási Tanácsa az ülés 4. főnapirendi pontjaként 
tárgyalta a Társulás fenntartásában lévő szociális intézményekben nyújtott 
szociális ellátások 2022. évi intézményi térítési díja összegének módosítása 
kezdeményezéséről szóló  12/2022. (X. 21.) Atmöt határozata visszavo-

násának kezdeményezése tárgyában benyújtott előterjesztésében fog-
laltakat. Olyan jogi feloldhatatlan anomália kezelésére adott egy 
fajta kivezető eljárást a döntéshozó, miszerint az idén december 
1. napján hatályba léptett, az Esély Szociális Alapellátási Központ-
ban alkalmazott szociális étkeztetési díjtétele összegének emelése 
2023. február 1. napjától való érvényesítésével, annak a szociális 
törvényben írtak betartásával való önkormányzati rendelet kiadá-
sára kötelezte. 

Az ülésen egyebek napirend keretében bejelentés nem hangzott el.

A Képviselő-testület 2022. október 7. napján tartott 
ülésén tárgyalta, majd határozatba foglaltan jóváhagyta a 
Szervezeti és Működési Szabályzata módosítását, amely elsősor-
ban a helyi önkormányzat testületével való kapcsolattartás 

eljárás rendjét, valamint szövegpontosításokat rögzít. A 
módosítás 2022. november 1. napján lépett hatályba. Ezen 
az ülésen egyebek napirendi pont keretében nem történt 
bejelentés tárgyalására. 

A Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
2022. október hónapban tartott ülésén hozott döntéséről

A Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
2022. december hónapban tartott ülésén hozott döntéséről

A Képviselő-testület ülése megemlékezéssel indult, melynek 
keretében búcsút vettek a Képviselő-testület tagjai a november 
29. napján váratlanul elhunyt Rostás László elnök úr személyétől, aki-
nek nem csak elnöki teendői, hanem a településen belül betöl-
tött közszereplésének méltatásával vált érzékletessé a veszteség. 
Részvétünk az Elnök úr családjának! Köszönet illeti Személyét 
a településen élő roma kisebbség érdekében kifejtett munkássá-
gáért. Nyugodjék békében!

Az ülésen 1. főnapirendi pontja keretében vitatta meg a tes-
tület a Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi belső 
ellenőrzési programja, időrendi táblázata, kockázatelemzése elfogadása, 
belső ellenőrrel megállapodás megkötése tárgyában benyújtott előter-
jesztésben és ahhoz csatolt mellékletekben foglaltakat. Ebben 
felhatalmazást adott az elnök személye helyett eljárni jogosított 
helyettese számára a tárgyban kiadott megállapodás aláírására, 
amely lehetővé teszi a jövő évben esedékes belső ellenőr által 
tervezett ellenőrzések végrehajtását. Egy – egy ellenőrzés díj-
tétele 20.000.- Ft, melyet az önkormányzat éves költségvetése 
terhére egyenlít ki. 

A Képviselő-testület az ülésen 2. főnapirendi pontjaként tár-
gyalta a belső ellenőr által készített, a Csanyteleki Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat 2021. évi költségvetési beszámolójának belsőellenőri sza-
bályszerűségi vizsgálatáról szóló jelentésben írtakat, melyet határozata 
szerint, változtatás nélkül jóváhagyott. A lefolytatott vizsgálat-
ról készült dokumentum értelmében a belső ellenőr semmilyen 
olyan szabálytalanságot, mulasztást nem tárt fel, amely külön 
intézkedési terv készítésére és a feltárt hiba, hiányosság meg-
szüntetésére irányult volna. A Csanyteleki Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. 
(I. 11.) Korm. rendeletbe foglaltaknak megfelelően az adott 
időszakról elkészítette a könyvek zárását követően bizonyla-
tokkal alátámasztva, az év közben többszöri jogszabályváltozá-

sokat követő könyvvezetéssel, folyamatosan vezetett részletező 
nyilvántartásokkal, a könyvviteli zárlat során készített főkönyvi 
kivonattal, valamint leltárral alátámasztott éves költségveté-
si beszámolóját. A beszámolót a képviselő-testület a 3/2022. 
(II.18.) Rökt határozatával fogadta el. A Csanyteleki Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat működésével és gazdálkodásával 
kapcsolatos feladatokat a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal 
végzi megállapodás alapján. A Hivatal a vonatkozó hatályos 
központi jogszabálynak megfelelően kialakította kontrollrend-
szerét, melyben az irányadó Korm. rendeletben foglaltaknak 
megfelelően a költségvetési szerv vezetője meghatározta a költ-
ségvetés tervezésével és a beszámolóval kapcsolatos kontroll-
tevékenységeket. A Hivatal szabályzatainak hatálya kiterjed a 
Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzatra.

A költségvetési jelentés a tartalma megfelelt az előírásoknak. 
A mérlegben minden tétele tartalmazza az előző mérleg meg-
felelő adatát. Az ellenőrzés során a belső ellenőr a 2021. évi 
költségvetési beszámolóban hibát nem állapított meg.

A Képviselő-testület számozott határozatába rögzítette a 
Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi munkatervét, 
amely negyedéves bontásban tartalmazza az ülések tervezett 
napirendi pontjait.

Az ülésen egyebek napirendi pont keretében nem történt be-
jelentés.

Az ülésre kiadott előterjesztés papíralapú változata a hivatal 
ügyfélszolgálatán, a település könyvtárában, valamint az önkor-
mányzat honlapján (www.csanytelek.hu) az önkormányzat cím-
szó alatt és a www.njt.hu oldalon érhetőek el. 

  
Tisztelettel: Kató Pálné jegyző
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KÉMÉNYSEPRÉS SORMUNKATERVRŐL 
TÁJÉKOZTATÁS

A kéményseprő-ipari tevékenységről szóló 2015. 
évi CCXI. törvényben, valamint a kéményseprő-ipari 
tevékenység ellátásának szakmai szabályairól szóló 21/2016. 
(VI.9.) BM rendeletben (a továbbiakban: BM rendelet) 
meghatározott közfeladat elvégzése érdekében a BM 
Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági 
Ellátó Központ, mint Kéményseprő-ipari Szerv a 2023. évi 
kéményseprő-ipari sormunka ütemterveit megyei bontás-
ban elkészítette.

Hivatkozással a BM rendelet 4. § (1) bekezdésében 
foglaltakra tájékoztatjuk 

Csanytelek község lakosságát, hogy a településükön 
a sormunkát 

2023. március 01.-től 2023. április 30.-ig végezzük.

Tájékoztatom továbbá, hogy 
a sormunka ütemtervvel és a te-
vékenység ellátásával kapcsolatos 
minden további részletes infor-
máció szervezetünk lakossági 
honlapján: www.kemenysepres.
katasztrofavedelem.hu webolda-
lon elérhető.

BM ORSZÁGOS KATASZTRÓFAVÉDELMI FŐIGAZGATÓSÁG 
GAZDASÁGI ELLÁTÓ KÖZPONT

KÉMÉNYSEPRŐ-IPARI TEVÉKENYSÉGET ELLÁTÓ 
IGAZGATÓHELYETTESI SZERVEZET

2022. november

CSANYTELEK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY  

EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁS SEGÍTSÉGÉVEL ÚJUL MEG  
CSANYTELEK BEL ÉS - CSAPADÉKVÍZ ELVEZETŐ HÁLÓZATA!

Elkezdődött Csanytelek község csapadékvíz elvezető rendszer fejlesztésének harmadik üteme, a 
TOP-2.1.3-16-CS1-2021-00014 azonosítószámú pályázat keretében. 

Csanyteleken évek óta problémát jelent a belvíz a település lakossága számára. A bel és – csapadékvíz elvezető 
hálózat fejlesztését évtizedek óta szerette volna megvalósítani a mindenkori Képviselő-testület, amelynek I. és II. 
üteme 2017. és 2020. közötti időszakban megvalósult. A III. ütem szintén Európai Uniós támogatás segítségével 
valósul meg. Az önkormányzat 2021-ben nyújtott be támogatási kérelmet a projekt megvalósítására vonatkozóan. 
Ennek eredményeként 2021. június 17-én vehették kézbe a pozitív támogatói döntést, melynek következtében 
165.000.000,-Ft támogatásban részesült Csanytelek Község Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési 
Operatív Program (TOP) keretein belül, a „Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések” című 
felhívás alapján. 

A projekt alapvető célja a települési csapadék-és belvízbiztonság megteremtése, a csapadék és belvízelvezető 
csatornák, valamint azok műtárgyainak fejlesztése.  A Támogatási Szerződés megkötését követően közbeszerzési 
eljárás keretében került kiválasztásra a kivitelezést végző VÍZÉP HOLDING Építő és Szolgáltató Kft.

 A felújítási munkálatok 2022. október második felében kezdődtek meg. A településen korábban már I. és II. 
ütemben történt belterületi csapadékvíz elvezető hálózat fejlesztése, jelen III. ütemben a központi településrész 
kerül fejlesztésre (Radnóti Miklós utca, Szent László utca, Széchenyi utca, Kossuth Lajos utca és Botond utca). 
A vízelvezetés zárt és nyílt burkolt csatornahálózattal kerül felújításra, felhasználva a már meglévő feltöltődött 
árkok nyomvonalát. Az összegyűlt vizek befogadására a 
„Lenintelepi” csatorna szolgál, melynek fő befogadója a 
Felső főcsatorna. A Szent László utcában a páros 
oldalán lévő zárt csatorna kerül átépítésre 108 fm 
hosszban. A Széchenyi utcán, a páratlan oldalon lévő 
zárt csatorna kerül átépítésre 110 fm hosszban. A 
Radnóti Miklós utca mindkét oldalán lévő nyílt árok 
kerül áttervezésre zárt csatornára 265 fm hosszban. A 
Kossuth Lajos utcai vízelvezető csatorna mindkét 
oldalon szintén zárt rendszerűvé kerül kialakításra 970 
fm hosszban. A Botond utca páros és páratlan oldala is 
átépítésre kerül 257 fm hosszban.

A tervezett munkálatokkal a község központi 
részeinek vízkivezetése a befogadó felé megoldódik 
1710 méter hosszúságú szakaszon. A fejlesztés 
rövidtávon elsősorban a kármegelőzésre, a személy és 
vagyonbiztonság megőrzésére szolgál, de közép- és 
hosszú távon előkészíti az éghajlatváltozáshoz való 
alkalmazkodás érdekében egy korszerű belterületi 
csapadékvíz elvezetési rendszer kialakítását.

 További információ kérhető:
Erhard Gyula – polgármester
polgarmester@csanytelek.hu

EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁS SEGÍTSÉGÉVEL ÚJUL MEG  
CSANYTELEK BEL ÉS - CSAPADÉKVÍZ ELVEZETŐ HÁLÓZATA!
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Közlemény 

a Takarékbank Zrt. fiókjának összevonásáról

Tisztelt Ügyfelünk!
Tájékoztatjuk, hogy a Takarékbank Zrt. 6647 Csanytelek, Radnóti utca 19. szám alatti fiókja 2022.12.28. napjával 

összevonásra kerül a 6640 Csongrád, Fő utca 28. címen található bankfiókunkkal, amely a továbbiakban az Ön pénzügyeit 
is kezelni fogja 2022.12.29.-től változatlan feltételekkel. A Takarékbank Zrt. 6647 Csanytelek, Radnóti utca 19. szám alatti 
fiókjában az általános ügyfélkiszolgálás 2022.12.28. napjával 12:00 órától megszűnik, kizárólag MFB Pont kiszolgálás 
céljából fog üzemelni rövidített nyitvatartással.

Tájékoztatjuk, hogy a Takarékbank Zrt. 6647 Csanytelek, Radnóti utca 19. szám alatti fiókja 2022.12.28. napjától 
határozatlan ideig módosított nyitvatartással fogadja ügyfeleit.

Nyitvatartás 2022.12.29. napjától:
Hétfő: zárva
Kedd: 8:00-16:00
Szerda: zárva
Csütörtök: zárva
Péntek: zárva

A nyitvatartás ideje alatt kizárólag MFB Pont kiszolgálás céljából fogadjuk betérő ügyfeleinket.
Az új számlavezető fiókjának elérhetőségei:
Cím: 6640 Csongrád, Fő utca 28.
Tel.: +3663570080

 Nyitvatartás: Hétfő: 07:30-17:30
   Kedd: 07:30-15:30
   Szerda: 07:30-15:30
   Csütörtök: 07:30-15:30
   Péntek: 07:30-13:30

Tájékoztatjuk, hogy ATM szolgáltatásunk a jelenlegi helyen továbbra is elérhető marad.
Intézze pénzügyeit bankfióki sorban állás nélkül, gyorsan, biztonságosan és egyszerűen a Takarék Netbank felületén 

(további információ: https://www.takarekbank.hu/netbank). Igényelje meg a szolgáltatást kényelmesen telefonos 
ügyfélszolgálatunkon a következő telefonszámon: 06 1 311 3110, vagy online, személyesen pedig bármely bankfiókunkban.

Figyelmébe ajánljuk mobilbankár szolgáltatásunkat, mellyel többek közt teljes körű hitelügyintézést biztosítunk akár az 
Ön otthonában. További információt a www.takarekbank.hu/maganszemelyek/takarek-mobilbankari-szolgaltatas oldalunkon 
talál, ahol lehetősége van visszahívást kérni további információkért.

A 6647 Csanytelek, Szent László utca 3. szám alatti postahivatalban pedig az alábbi szolgáltatásokat továbbra is elérhetik 
ügyfeleink, melyek a Magyar Posta Zrt. mindenkor hatályos hirdetményében foglaltak szerint vehetők igénybe. Bankkártyával 
rendelkező ügyfeleink POS terminálon keresztül készpénzt vehetnek fel.

Kérjük, látogasson el honlapunkra a www.takarekbank.hu címen vagy keresse telefonos ügyfélszolgálatunkat a nap 24 
órájában (06 1 311 3110), ahol munkatársaink készséggel állnak a rendelkezésére!

Szíves megértésüket köszönjük!
Budapest, 2022.11.30.                                              Üdvözlettel:  Takarékbank Zrt.


